
 

 

  
  
  
  

  )1(آزمون جامع 
  ) تيزهوشان-دبستان ششم (

  93 ارديبهشت 9
   سؤال  70  :تعداد كل سؤالات

  دقيقه 80 :گويي به آزمون مدت پاسخ
  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  شماره سؤال  تعداد سؤال  نام درس
  )كل كتاب(آموزش قران  دقيقه 10  1 – 10  10  هاي آسمان آموزش قرآن و هديه

  96  تا2ي  صفحه
  )كل كتاب(هاي آسمان ههدي

  71تا  7ي  صفحه

  دقيقه 15  11 – 25  15  هاي نوشتاري فارسي و مهارت
  كل كتاب

  105 تا 9ي  صفحه: فارسي
  96 تا 12ي  صفحه: هاي نوشتاري مهارت

  كل كتاب  دقيقه 10  26 –35  5  مطالعات اجتماعي 
  124 تا 9ي  صفحه

  كل كتاب  دقيقه 15  36- 50  15  علوم
  95 تا 8ي  صفحه

  دقيقه 30  51 – 70  20  رياضي و هوش
  كل كتاب

  160 تا 2ي  صفحه
ــط هــوش و  ــط اعــداد، رواب رواب
ــات،  ــري،  …كلم ــسائل فك  ، م

 سههند
  

  
  

  گروه فني و توليد
  
  
  
  
  

         
  

  

  

        

  
  )وقف عام (چي بنياد علمي آموزشي قلم

  
  021 -  6463: تلفن  –923 پلاك –  بين صبا و فلسطين –خيابان انقلاب : مركزيدفتر 

  

  لولاو مرادي مسئول دفترچه
 فاطمه عظيمي اآر امور كامپيوتري و صفحه



  

 

 2:ي صفحه

 »»11 جامع جامع آزمونآزمون««
  دبستان دبستانششم ششم 

  :آموزش قرآن  وهاي آسمان هديه

 .ترتيب كلمات مناسب قرار دهيد در جاهاي خالي به - 1

   .… و اگر اين فاصله خيلي كم بود، …ي زمين تا خورشيد خيلي زياد بود،  اگر فاصله
  .كرند تر رشد مي  گياهان كم–دند كر تري رشد مي گياهان بيش) 1
  .كردند تري رشد مي سيري بيش  گياهان گرم–كردند  تري رشد مي گياهان متنوع) 2
  .كردند تري رشد مي طعم هاي خوش  ميوه–كردند  تر رشد مي گياهان مناطق سردسير بيش) 3
  .سوختند  گياهان از گرماي زياد مي–رفتند  خاطر سرما از بين مي گياهان به) 4

 ؟نيستي گندم صحيح  كدام گزينه در مورد رشد دانه - 2
    .ي گندم براي رشد به نور و گرما نياز دارد دانه) 1
  .شود ي آب دريا تامين مي غذاي مورد نياز دانه مستقيما به وسيله) 2
  .گيرد غذا در خاك آماده است وقتي دانه در خاك قرار مي) 3
  .شود خورشيد تامين ميي  انرژي لازم براي رشد دانه به وسيله) 4

كدام از پيشنهادهاي مشركان مكه را نپذيرفت، كدام سوره بر پيامبر نازل              هيچ) ص(كه حضرت محمد      پس از اين   - 3

 شد و در كجا آن آيات را براي بزرگان قريش خواند؟

   مسجدالحرام– كافرون )2       مسجدالحرام- فلق )1

   مسجد كوفه– بقره )4       مسجد كوفه– ناس )3

 كند؟ در مورد چه موضوعي صحبت مي» كافرون«ي  سوره - 4

   پرستش خداوند)2       اهميت معاد)1

   كمك به يتيمان)4       نيكي به پدر و مادر)3

 ي دوم آن چيست؟ ي كافرون چند آيه دارد؟ و آيه سوره - 5

  لا اَعبد ما تعَبدونَ آيه، 6 )2    ولا انا عابد ما عبدتُم آيه، 6 )1

  لا اَعبد ما تعَبدونَ آيه، 5 )4    ا عابد ما عبدتُمولا ان آيه، 5 )3



  

 

 3:ي صفحه

  »»11جامع جامع آزمونآزمون ««
  دبستان  دبستان ششم ششم 

 ها صحيح نوشته شده است؟ در كدام گزينه معاني تمام واژه - 6

1 (مِنون ؤْم)مؤمن(َقيموني ،) دارد برپا مي(َل ،ل ي)شب(  

  )ها قلب(لوب ، قُ)كسي كه (لَّذينَ، اَ)خورشيد(س مشَ) 2

3 (يم و)روز( مِلواع ،)روزي(زق ، رِ)ادندانجام د(  

  )كنند انفاق مي (فِقونَ، ينْ)روز(، نهَار )صلوات(صلاة ) 4

 شود؟ ها كامل مي ترتيب با كدام واژه  به» ةَالَّذينَ يؤمِنونَ بِالغْيَبِ و يقيمونَ الصلا«ي  ي شريفه ي آيه ترجمه - 7

  ». را…دارند   و برپا مي…آورند به   ايمان مي…«

   نماز- آشكار –كساني كه ) 2   صلوات- نهان –كسي كه ) 1

   نماز- نهان –كسي كه ) 4   نماز- نهان –كساني كه ) 3

 ؟باشد نميكدام علامت، جزو علائم وقف  - 8

   ز)2     ج)1

   ه)4     ط)3

 ي مباركه و كدام آيه است؟ از كدام سوره» اِنّا فَتحَنا لكَ فَتحْاً مبيناً«ي  ي شريفه آيه - 9

  10ي   آيه–مجادله ) 4  1ي   آيه– مجادله )3  1ي   آيه–ح  فت)2  10ي   آيه– فتح )1

  ؟عبارات قرآني كدام گزينه از نظر مفهوم با شعر زير، در يك راستا قرار دارد - 10

  كه تو مسكين چقدر بد بويي/ سير يك روز طعنه زد به پياز«

  »جوييزان ره، از خلق عيب مي/ گفت از عيب خويش بي خبري

  و لا تلمزوا اَنْفُسَكُم و لا تَنابزوا باِلاَْلقْابِ) 2  راً مِنهنَّي يكُنَّ خَعسي انَْ) 1

  انَِّ فرِْعونَ و هامانَ و جنودهما كانوا خاطِئينَ) 4   زادتْهم ايماناًو و اِذا تُلِيت علَيهِم آياتهُ )3

  ا  



  

 

 4:ي صفحه

 »»11 جامع جامع آزمونآزمون««
  دبستان دبستانششم ششم 

  هاي نوشتاري  فارسي و مهارت

  ير آن ها تفاوت دارد؟نوع جملات كدام يك از ابيات زير با سا - 11

  زار ي موزون مرغ ، بوي خوش لاله ناله/ خيز و غنيمت شمار ، جنبش باد ربيع) 1

  ها در سبزه و باغ و بوستان/ بي ياد تو نيست هيچ مرغي ) 2

  ها ي تو كاروان بي بدرقه/ هرگز نرسد به منزل عشق ) 3

  ه اوستمي كشد هر جا كه خاطرخوا/ اي در گردنم افكنده دوست رشته) 4

  در مصراع اول به درستي مشخص نشده است؟» نهاد«هاي زير  يك از گزينه در كدام - 12

  گهي پشت بر زين و گه زين به پشت/  رسم سراي درشت چنين است) 1

  خواران از نرگس مستش مست مست از مي و مي/  قدحي در دستيارمدر دير مغان آمد ) 2

  ها اروانكبي بدرقه ي تو / هرگز نرسد به منزل عشق) 3

  بازار بتان شكست گيرد/  چو قدح به دست گيرديارم) 4

  چند جمله است؟» ها ي تو، كاروان بدرقه بي/ هرگز نرسد به منزل عشق«بيت  - 13

  يك) 2    دو) 1

  سه) 4    چهار) 3

 وجود دارد؟» متضاد«ي  در كدام بيت واژه - 14

  ايم  شدهبه روي تو شادمان! مپوش روي/ ي گل زير برگ و بلبل گفت  نهفت چهره)1

    سوختن، هيچ نگفتن هنر است/ سوزم  كس ندانست كه من مي)2

  با بد و نيك جهان ساختن است/ اول قدمِ نيكدلان!  اي دل)3

  كه مرا پاي خانه رفتن نيست/ اي شكست و گريست  كودكي كوزه)4

 ؟نداردترين جزء گزاره وجود  در كدام مصراع از قطعه شعر زير، مهم - 15

  سپرد زد، گهي ره مي گاه ره مي/ ست برددزد عياري به فكر د

  شكست برد و هم سر مي هم كلُه مي/ نشست در كمين رهنوردان مي

   مصراع دوم)2     مصراع نخست)1

   مصراع چهارم)4     مصراع سوم)3



  

 

 5:ي صفحه

  »»11جامع جامع آزمونآزمون ««
  دبستان  دبستان ششم ششم 

 در كدام گزينه آمده است؟» از تو حركت، از خدا بركت«المثل  مفهوم ضرب - 16

  . هركس به خدا توكّل كرد، موفقّ شد)2  .ار است توكّل به خداوند، نيازمند تلاش بسي)1

  .ساز كوشش و تلاش است توكّل به خداوند، زمينه) 4  . توكّل تنها براي موفّقيت كافي نيست)3

 ؟…غفلت يعني  - 17

  خبري  بي)2     هوشياري)1

  شكايت كردن) 4    رحمي  بي)3

 …ي   گزينهجز بهاند  خانواده ها باهم هم ي گزينه ي همه هر سه واژه - 18

   كشف، كفاّشي، كاشف)2   اعجاب، تعجب، عجيب)1

  عجله، تعجيل، عجول) 4   وصف، توصيف، موصوف)3

 ؟ندارد» مبالغه«كدام بيت  - 19

  تو دادي مرا، گرُدي و دستگاه/ ز هر بد، تويي بندگان را پناه )1

  چاك ز سمش زمين شد همه چاك/ خروشيد و جوشيد و بركند خاك) 2

  فرو ريخت چون رود خون از برش/ سرشبزد تيغ و بنداخت از بر،  )3

  اگر بشنود نام افراسياب/ شود كوه آهن چو درياي آب) 4

 است؟» جمع«هاي زير،  يك از واژه كدام - 20

  مازندران) 2    زابلستان )1

  جادوگران) 4    يزدان )3



  

 

 6:ي صفحه

 »»11 جامع جامع آزمونآزمون««
  دبستان دبستانششم ششم 

 كند؟ درستي پر مي ي كدام گزينه جاهاي خالي عبارت زير را به حروف اضافه - 21

 زبان فارسي برخي كلمات به دو شكل …. دانيم  ما آن را قلب زبان مي…، واژگان آن زبان است هاي زبان  پايه…يكي «

  .شوند نوشته مي

   كه– در –از ) 2        از- كه –از ) 1

   از-  كه –در ) 4       در– كه –از  )3

  املايي وجود دارد؟غلطدر متن زير، چند  - 22

  ».هم نضرات خودشان را بيان كنند» عمل«زاريد گروه خيلي آلي بود، اما بگ: معلّم از جاي برخواست و گفت«

  چهار) 2        سه )1

  دو) 4      يك )3

 اثر چه كسي است؟» كيمياي سعادت«كتاب  - 23

  سلمان هراتي) 2  محمدبن علي ظهيري سمرقندي) 1

  امام محمد غزالي) 4      ابوعلي بلعمي )3

 ؟ندارد» تشبيه«كدام گزينه  - 24

   در آن رازها آشكاركه بيني/ ي روزگار كتاب است آيينه )1

  صورت آسمان در آن پيداست/ ي است پهناور آب آيينه) 2

  عيب و هنرش نهفته باشد/ تا مرد سخن نگفته باشد )3

  زير فرمانش حجاز و چين و روم/ ي شهر علوم ذات او دروازه) 4

 كند؟ ترتيب با چه موجوداتي مبارزه مي هاي پنجم و ششم به رستم در خان - 25

   ديو سپيد–جادوگر ) 2      ديو اولاد –ارژنگ  ديو  )1

   ارژنگ ديو–ديو اولاد ) 4       جادوگر–ديو سپيد  )3

    



  

 

 7:ي صفحه

  »»11جامع جامع آزمونآزمون ««
  دبستان  دبستان ششم ششم 

  مطالعات اجتماعي 

 يك از جملات زير صحيح است؟ كدام - 26

  .انسان موجودي تنهاست و تنهايي حس خوشايندي است) 1

  .تواند تنها زندگي كند انسان موجودي اجتماعي است و نمي) 2

  .تماعي است ولي دوست دارد تنها زندگي كندانسان موجودي اج) 3

  .ها دوستاني داريم، اما بهترين دوست ما تنهايي است ي ما انسان همه) 4

 كند؟ درستي پر مي كدام گزينه جاهاي خالي عبارات زير را به - 27

  . و نياز به برقراري ارتباط با ديگران را قرار داده است… و …ها ميل به  خداوند در سرشت ما انسان

   پول-زندگي ) 2  اندوزي  ثروت–دوستي  نوع) 1

   دشمني ديدن–دشمني كردن ) 4   محبت ديدن–محبت كردن ) 3

 خواهد كه به نظر شما نادرست است؛ بايد چگونه رفتار كنيد؟ وقتي كسي از شما چيزي يا كاري مي - 28

  .بگوييداگر دوستان شما هستند؛ بله ) 2  .احترامي سريعاً نه بگوييد با فرياد و بي) 1

  .قاطعانه و محكم نه بگوييد) 4  .كشيد، بله بگوييد اگر خجالت مي) 3

 خواهد كه به نظر شما نادرست است؛ بايد چگونه رفتار كنيد؟ وقتي كسي از شما چيزي يا كاري مي - 29

  .اگر دوستان شما هستند؛ بله بگوييد) 2  .احترامي سريعاً نه بگوييد با فرياد و بي) 1

  .قاطعانه و محكم نه بگوييد) 4  .يد، بله بگوييدكش اگر خجالت مي) 3

 ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ ي كشاورزي به ي عمده نام سه مرحله - 30

   چيدن دانه– كاشت دانه – خريد دانه )1

   داشت– برداشت – كاشت )2

  انداز پول فروش  پس– فروش دانه – خريد دانه )3

   برداشت- داشت – كاشت )4



  

 

 8:ي صفحه

 »»11 جامع جامع آزمونآزمون««
  دبستان دبستانششم ششم 

 كنند؟ ترتيب در كدام شرايط آب و هوايي رشد مي ير بههريك از محصولات ز - 31

  » برنج–زميني   سيب–خرما «

   معتدل و مرطوب– سردسير – گرمسير )1

   گرمسير- معتدل و مرطوب – سردسير )2

   سردسير- گرمسير – معتدل و مرطوب )3

   سردسير- معتدل و مرطوب – گرمسير )4

 اند؟ عوامل انساني در كشاورزي كدام - 32

   آب و هوا– خاك – سرمايه – نيروي كار )2  )ها نهاده( مواد – سرمايه – ابزار و وسايل –وي كار  نير)1

   ابزار و وسايل– آب و هوا – نيروي كار – سرمايه )4   خاك- نيروي كار – ابزار و وسايل –) ها نهاده( مواد )3

تـرين درصـد در     در راسـت بـه كـم     ترين درصد   ترتيب از بيش    ي منبع تأمين انرژي در دنيا به        سه گروه عمده   - 33

 چپ در كدام گزينه آمده است؟

  هاي نو يا قابل تجديد  انرژي–اي   هسته  انرژي–هاي فسيلي   سوخت)1

  اي  هسته  انرژي–هاي نو يا قابل تجديد   انرژي–هاي فسيلي   سوخت)2

  هاي نو يا قابل تجديد  انرژي–هاي فسيلي   سوخت–اي   انرژي هسته)3

  هاي فسيلي  سوخت–اي   انرژي هسته–اي نو يا قابل تجديد ه  انرژي)4

 .آيد دست مي  كشور به… و …تر منابع گاز ايران از  بيش - 34

  غربي، جنوب  شمال)2    غربي، غرب  جنوب)1

  شرقي  جنوب، شمال)4    غربي  جنوب، جنوب)3

  است؟نادرست   گزينه كدام - 35

  .ان حفر شد و به نفت رسيد اولين چاه نفت ايران در مسجد سليمان استان خوزست)1

  . تر است تر باشد يعني كارآيي آن وسيله كم  در برچسب انرژي هرچه فلش به سمت سبز پررنگ نزديك)2

    .ترين منبع غذايي حبوبات و محصولات جاليزي هستند  بعد از غلات مهم)3

  .اسب نيستندهاي پرشيب و سنگلاخ براي كشاورزي من زمين. ها قابل كشت نيستند ي زمين  همه)4

  



  

 

 9:ي صفحه

  »»11جامع جامع آزمونآزمون ««
  دبستان  دبستان ششم ششم 

  علوم
  ؟شود نميژاول استفاده   آبهاي رنگي، از ي لباس بين بردن لكهچرا براي از  - 36

  .پذير نيست چون كار كردن با اين ماده بسيار خطرناك بوده و امكان) 1
  .چون آب ژاول خاصيت از بين بردن لكه ندارد) 2
  .برد چون رنگ لباس را مي) 3
  .شود چون باعث پوسيدگي تارهاي لباس مي) 4

  ؟ استفاده كردتوان نميبراي از بين بردن رنگ زرد چوب از كدام ماده  - 37
  كلر) 2      ژاولآب ) 1
  آب نمك) 4      آب اكسيژنه) 3

  ؟شود كاغذ استفاده ي  كدام ماده بايد در تهيهتوليدي كاغذهاي شفافيتجهت  - 38
  كلر) 2      گچ) 1
  پلاستيك) 4      رنگ) 3

اگـر هريـك   . اندازه داريم كه يكي از جنس چوب و ديگري از جنس آهن است شكل و هم   ي توپر هم    دو استوانه  - 39
  ي زير صحيح است؟                                                        مشاهده ي ترازو قرار دهيم، كدام ها را روي يك كفه از آن

  .اندازه بودن هر دو استوانه است شكل و هم كه علت آن، همگيرند   هر دو كفه در يك سطح قرار مي)1
هـاي چـوب    ي بـين مولكـول   تر بودن فاصـله  گيرد كه علت آن، نزديك تر قرار مي ي چوبي، پايين ي داراي استوانه كفه )2

  .هاي آهن است ي بين مولكول نسبت به فاصله
  .تر بودن آن است  آن، سبكگيرد كه علت ي آهني، بالاتر قرار مي ي داراي استوانه  كفه)3
  .تر آهن در واحد حجم آن است گيرد كه علت آن، جرم بيش تر قرار مي ي آهني، پايين ي داراي استوانه  كفه)4

هـايي    ترتيب از راسـت بـه چـپ چـه اسـتفاده             هاي آهني به    هاي آهني و غلتك     ي كاغذسازي از مخزن     در كارخانه  - 40
 كنند؟ مي

   خمير كاغذ توليد– صاف كردن خمير كاغذ )1
   خشك كردن خمير كاغذ– صاف كردن خمير كاغذ )2
   صاف كردن خمير كاغذ– توليد خمير كاغذ )3
   توليد خمير كاغذ– خشك كردن خمير كاغذ )4



  

 

 10:ي صفحه

 »»11 جامع جامع آزمونآزمون««
  دبستان دبستانششم ششم 

 ؟نيستهاي اسيدهاي صنعتي  يك از خصلت كدام - 41

  ترش مزه بودن) 2        خورندگي             ) 1

  كاغذ پي اچي قرمز كننده )4    غيرقابل لمس بودن) 3

هـاي گذشـته از    تر مواد و وسايلي كه انـسان  كنيم و بيش   ها استفاده مي    تر مواد و وسايلي كه امروزه ما از آن          بيش - 42

 ترتيب از راست به چپ، چه موادي هستند؟ كردند، به ها استفاده مي آن

  مصنوعي-مصنوعي ) 2     طبيعي–طبيعي ) 1

   مصنوعي-طبيعي ) 4     طبيعي–مصنوعي ) 3

تركيب شـيميايي و جـنس      «به چند بخش و بر اساس       » دهنده  حالت مواد تشكيل  «ختمان دروني زمين براساس     سا - 43

  شود؟                                                      بندي مي ، تقسيم)ترتيب از راست به چپ به( دهنده به چند لايه مواد تشكيل

1( 3 – 3    2( 3 – 5  

3( 5 – 3    4( 5 - 5 

ي خارجي به ترتيب از راست به چـپ چگونـه    ي داخلي نسبت به هسته    هسته» اي  سرعت امواج لرزه  « و» ضخامت« - 44

 است؟ 

  تر كم-تر بيش) 2    تر بيش-تر بيش) 1

 تر كم-تر  كم)4    تر بيش-تر كم) 3

 …كند، حركت مي)ها قاره(كره در بستر درياها به سمت يك قطعه از خشكي  وقتي كه يك قطعه از سنگ - 45

  .آورند وجود مي ها را به كوه دو قطعه باهم برخورد كرده و رشته) 1

 .رود ي خشكي فرو مي قطعه در بستر دريا به زير قطعه) 2

  .رود ي بستر دريا فرو مي ي خشكي به زير قطعه قطعه) 3

  .رود ي بستر دريا به زير ديگري فرو مي  ي خشكي و گاهي قطعه  گاهي قطعه) 4



  

 

 11:ي صفحه

  »»11جامع جامع آزمونآزمون ««
  دبستان  دبستان ششم ششم 

 ؟كدام گزينه درست است - 46

  .كند با وارد كردن نيرو به يك جسم متحرك همواره جهت حركت جسم تغيير مي) 1
  .شود با وارد كردن نيرو به يك جسم متحرك همواره سرعت جسم زياد مي) 2
  .تغيير سرعت يك جسم متحرك همواره به علت وارد آمدن نيرو به آن است) 3
 .كند ر ميبا وارد كردن نيرو به يك جسم همواره شكل جسم تغيي) 4

در مورد نيروهاي وارد بر اين جعبه       . نظر بگيريد   ي سنگين كه روي زمين به حالت ساكن قرار دارد، در            يك جعبه  - 47
 كدام گزينه صحيح است؟

      .شود فقط نيروي وزن وارد مي) 2   .شودنيرويي وارد نمي) 1
  .شود نيرويي وارد نميدر راستاي عمودي) 4   .شوند نيروهاي وزن و عمودي سطح بر آن وارد مي) 3

  است؟نادرستكدام گزينه  - 48

  .شوددر آبشار، انرژي گرانشي آب به انرژي حركتي تبديل مي) 1
  .شود در بدن مارماهي هنگام مقابله با دشمن، انرژي شيميايي به برق تبديل مي) 2

  .شود  در توربين، انرژي حركتي به انرژي الكتريكي تبديل مي)3
  .شود ب، انرژي شيميايي به انرژي الكتريكي تبديل ميتا در بدن كرم شب) 4

كند و شـخص بـا مـصرف گوشـت گوسـفند مقـداري انـرژي                  گوسفند با خوردن گياهان، انرژي خود را تأمين مي         - 49
  ؟باشد اگر اين شخص يك ساعت راه برود مسير تبديل انرژي كدام گزينه مي. دست آورده است به

   انرژي حركتي انرژي شيميايي  انرژي شيميايي انرژي شيميايي ) 1
   انرژي حركتي انرژي شيميايي  انرژي شيميايي انرژي گرمايي ) 2
   انرژي حركتي انرژي شيميايي  انرژي گرمايي شيميايي انرژي ) 3
  انرژي حركتي انرژي گرمايي  انرژي شيميايي انرژي شيميايي ) 4

 ؟كند نميهاي زير، نوع انرژي، تغيير  يك از تبديل انرژي  در كدام - 50

 ي كاغذي، بالاي منبع گرما چرخش فرفره) 2  ها احساس گرما، پس از به هم ماليدن دست) 1

  ها ن ها، پس از برخورد توپ با آ بازي حركت اسباب) 4  اي توليد صدا، با ضربه زدن به ليوان شيشه) 3
  

  



  

 

 12:ي صفحه

 »»11 جامع جامع آزمونآزمون««
  دبستان دبستانششم ششم 

   ضيريا
ي  دهنـده  هـر كبريـت نـشان   : گويد ها مي معلمّ به بچه. روي ميز معلمّ تعدادي كبريت، خودكار و مداد وجود دارد    - 51

معلمّ از احمد خواست    . باشد  ي صد واحد مي     دهنده  ي ده واحد و هر مداد نشان        دهنده  يك واحد، هر خودكار نشان    
 دهد؟ ر را انجام ميتواند اين كا احمد چگونه مي.  واحد را نشان دهد435تا 

   كبريت3 خودكار و 5 مداد و 4با ) 2   كبريت30 خودكار و 4 مداد و 5با ) 1
   كبريت4 خودكار و 3 مداد و 3با ) 4   كبريت5 خودكار و 3 مداد و 4با ) 3

,,,...تواند ششمين كسر در الگوي عددي  كدام گزينه مي - 52 9
11

8
12

7
                                                          باشد؟ 13

1 (10
10    2 (12

8   

3 (11
9     4 (12

12  

 گيرد؟  ، كسرهاي كدام گزينه قرار ميترتيب در        و  با توجه به عبارات داده شده، به - 53

                                        




26
134

12

10
132

125
14

  

1 (2
19

6
57 ,    2 (10

33
16
57 ,   

3 (5
18

16
57 ,     4 (5

9
6

57 ,  

  است؟نادرستكدام گزينه  - 54
  سيزده و بيست و هفت هزارم= 027/13 )1
    ه هزارمبيست و چهار و س= 003/24 )2
    هشتاد و يك دهم = 01/80 )3
  پانزده و يازده صدم= 11/15) 4

حاصل عبارت  - 55 7 2 0 0009 0 001/ / / كدام است؟  
1 (80    2 (8/0   
3 (08/0     4 (8  



  

 

 13:ي صفحه

  »»11جامع جامع آزمونآزمون ««
  دبستان  دبستان ششم ششم 

 برابر كنيم، حاصـل     5اگر مقسوم و مقسوم عليه را       . باشد   مي 9/1:  و باقي مانده   6/3: يك تقسيم، خارج قسمت     در - 56

 ي جديد كدام است؟ مانده  باقيجمع خارج قسمت و

1 (5/27    2 (1/13  

3 (9/19     4 (5/5  

16عدد  - 57   ، را در كدام عدد ضرب نماييم تا حاصل برابر يك شود؟4

1 (0016/0    2 (6/1  

3 (016/0     4 (16/0  

 به يك فاصله باشد؟) ب(و ) الف(ي  متر طول دارد، چند نقطه وجود دارد كه از دو نقطه  سانتي6) الف ب(خط  پاره - 58

   1) 2     صفر) 1

  شمار بي) 4    5) 3

 خط وجود دارد؟ در شكل زير چند نيم - 59

1 (6     2 (5   

3 (4    4 (2    

 چند درجه است؟) ب ج د(ي  زاويه. باشد مي) آ ب د(ي  ساز زاويه نيم) ب ج(در شكل زير  - 60

  
1  (83 75/     2  (56 25/   

3 (67 5/      4  (76 5/    



  

 

 14:ي صفحه

 »»11 جامع جامع آزمونآزمون««
  دبستان دبستانششم ششم 

 ي تند وجود دارد؟ در شكل زير چند زاويه - 61

1 (15    2 (10    

3 (20     4 (25   

دهـيم   يك اندازه امتـداد مـي   به) ث(را از طرف رأس  ) ب ث (و  ) آ ث (اضلاع  ) آ ب ث  (در مثلث متساوي الاضلاع      - 62

 چند درجه است؟) د(ي  مكمل متمم زاويه) ث ج د(ر مثلث د. به دست آيند) د(و ) ج(تا نقاط 

1 (120    2 (150  

3( 100     4 (140  

  كدام است؟01/0تر از   با تقريب كم381/27ي عدد  اختلاف قطع شده و گرد شده - 63

1  (1/0      2 (01/0  

  صفر) 4    001/0)3

 باشـد،   47/29 برابـر    01/0تـر از      ي اين عدد با تقريب كـم        اگر گرد شده  . عددي داراي سه رقم اعشار است      - 64

   باشد؟تواند نمييك از اعداد زير  اين عدد كدام

1   (473/29    2   (465/29  

3  (469/29    4   (464/29   

  متر است؟ متر، چند سانتي  ميلي25 - 65

  متر  سانتي25/0   )2     متر  سانتي5/2) 1

   متر  سانتي250)  4     متر  سانتي5/3) 3



  

 

 15:ي صفحه

  »»11جامع جامع آزمونآزمون ««
  دبستان  دبستان ششم ششم 

   است؟نادرستكدام عبارت زير  - 66

 . باهم برابر استهاي برابر  پاي ساقي ي دو زاويه الساقين اندازه  متساويمثلثدر ) 1

  .دو باهم برابرند رو دوبه هاي روبه الاضلاع زاويه در متوازي) 2

  . درجه است60 ها  زاويه كدام ازي هر  اندازهواره همالساقين  مثلث متساويدر هر) 3

  . درجه است540ي داخلي   زاويه5در يك پنج ضلعي مجموع ) 4

 20%كند، سپس پشيمان شده و آن را هنگـام فـروش بـا                گذاري مي    سود قيمت  20%اي كالايي را با       فروشنده - 67

  . . .   فروشد، او در اين معامله  مي) گذاري شده نسبت به مبلغ قيمت(تخفيف 

  .كند  ضرر مي4) %2  .كند نه ضرر و نه سود مي) 1

  .كند  سود مي2) %4    .كند  سود مي4) 3%

 ساعت و هر دو مجـرا بـاهم آن را در     6را در    اولي مخزن مجراي  .  دارد ي خروجي ك مخزن بنزين دو مجرا    ي - 68

1در صورتي كه    . كنند ساعت خالي مي   4
 در چنـد سـاعت      ، مخـزن  مجراي دوم باز باشـد     مخزن خالي و فقط      3

  شود؟خالي مي

1 (12    2 (4   

3 (13 3    4 (8   

در مجمـوع چنـد درصـد سـود         .  سـود گـرفتيم    10% سود و بعـد از آن دوبـاره          20%براي فروش كالايي ابتدا      - 69

 ؟ايم گرفته

1 (70    2 (30   

3 (28    4 (32   

 ؟ رقمي هستند، سه1000 تا 1چند درصد از اعداد  - 70

1( 95    2 (9  

3 (900    4 (90  

  


